Ersatzteilliste

Ersatzteil

Wellenabdichtung
Gleitflansch

Gleitring

O-Ring

Druckring

Druckfeder

Spannscheibe

Bremsblech
Druckbegrenzer
Sicherheits-Druckbegrenzer

Zylinderschrauben mit Innen 6Kt
Sechskantschrauben / Sechskantmuttern

Kompletter Satz Dichtungen
Dichtungen

Stopfbuchspackung
Rillenkugellager
Lagerbuchse
Spannring
Federkafig
Sicherungsring
Scheibenfeder
Kreiselrad

Wellen GP41 / GP51
Wellen GP42 / GP52
OlgefaB

Sperrél MR 520
Schauglas
Oleinfiillschraube
OlablaBschraube
Kupplungsschutz

Kupplungshalfte Pumpenseite
Kupplungshalfte Motorseite
Kupplungshalfte Motorseite
Kupplungshélfte Motorseite
Gewindestift

Kupplungshulse
Motoranschluss
Motoranschlussflansch

Ersatzteilnr.

10
11
12
13
15
16
17
18
19.1
19.2

21-25, 28-29

26, 27
30
31-38,
56, 78.5
39

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

57

58

59

61
62/2
62/3
62/4
63
64
65
66

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/ersatzteillistegp.html (1 of 2) 03.06.2013

Artikelnr.

GP 40
2161.002201
2161.001295
2161.001226
5642.ABBRO1
2161.001230
5512.WBD001
2161.001228
2161.001223
2161.002009
2161.001208

2161.002202

5643.ABAPO01
5341.000003
2161.001219
2161.001220
2161.001229
5541.AAL120
5712.AGF001
2161.001243
2161.001210
2161.001211
2161.001303
9831.100001
2161.002001
5116.0G4510
5116.0G6210
2161.001215
2161.001216
2494.000011
2494.000012
2494.000013
2494.000014

2494.000005
2161.001213
2161.001214

GP 50
2161.002401
2161.001296
2161.001265
5642.ABCDO1
2161.001269
5512.WBD001
2161.001267
2161.001260
2161.002009
2161.001208

2161.002402

5643.ABAPO1
5642.000002
2161.001256
2161.001257
2161.001268
5541.AAR150
5712.AHHO001
2161.001285
2161.001251

2161.001252
2161.001303
9831.100001
2161.002001
5116.0G4510
5116.0G6210
2161.001217
2161.001218
2494.000051
2494.000052
2494.000052
2494.000053

2494.000006
2161.001254

2161.001255



Ersatzteilliste

U-Schiene

Unterlage

Sauggehause

Druckgehéause

Zwischenstlick schmal
Zwischenstlck breit mit Bohrung
Zwischenstlck mit Stitzlager fir GP 52
Zwischenstlck breit ohne Bohrung
Zwischenstlck breit ohne Bohrung fir GP 51A
Lagerdeckel

Distanzbuchse

Gegenflansch (Feder) saugseitig
Gegenflansch (Nut) druckseitig
Handrad

Ventilspindel

Stopfbuchse

Grundring

Spannstift

Gewindebuchse

Spitzsieb im Saugeingang
Ersatzteilsatze

67
68
71
72
73
74
74.5
75

76
78
83
84
85
86
87
88
89.8
89.7
91

2161.001249
2161.001250
2161.001233
2161.002207
2161.001238
2161.001241

2161.001240

2161.001306
2161.001236
6412.E42K50
6412.E42K60
5531.000001
4191.G1DA0O0
6438.000001
6438.000004
5723.AA0302
2161.001201
2196.000001

2161.001293
2161.001294
2161.001273
2161.002407
2161.001278
2161.001281
2161.001286
2161.001280
2161.001283
2161.001307
2161.001276
6412.E51K30
6412.E51K40
5531.000001
4191.G1DA00
6438.000001
6438.000004
5723.AA0302
2161.001201
2196.000002

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/ersatzteillistegp.html (2 of 2) 03.06.2013


javascript:history.back()

Wellenabdichtung Verschlei3teile

Wellenabdichtung VerschleiBteile

Teile Nr. : 10
bestehend aus Teile Nr. 11, 12, 13, 35

Pumpentyp GP Anzahl Gewicht [gr.] Artikel.Nr
41/41S/42/42S p 86 2161.002201
51/51A/51S/52/52S p 127 2161.002401

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/wellenabdicht-ers.html08.03.2005 21:38:13


javascript:history.back()

Gleitflansch

Gleitflansch

Ersatzteil Nr. : 11
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S p 940 82 2161.001295

51/51A/51S/52/528S 2 9 50 120 2161.001296

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/gleitflansch.html08.03.2005 21:38:14


javascript:history.back()

Gleitring

Gleitring

Ersatzteil Nr. : 12
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 2 g 22 2 2161.001226
51/51A/51S/52/528S 2 Q0 28 3 2161.001265

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/gleitring.html08.03.2005 21:38:15


javascript:history.back()

O - Ring

Ersatzteil Nr. : 13
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 2 @ 22x3,5 1 5642.ABBRO1

51/51A/51S/52/528S 2 @28x5 3 5642.ABCDO1

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/oring.html08.03.2005 21:38:15


javascript:history.back()

Dichtungen GP

Dichtungen fiir GP 40 / GP 50

Dichtung fur GP  Ersatzteil Dimensionen Anzahl Artikelnummer
Sauganschluss 40 31 40/60x1 2 5632.000008
50 50/67 x1 2 5632.000010
Druckanschluss 40 32 40/60x2 2 5632.000009
50 50/67 x2 2 5632.000011
Zwischenstick 40 33 2)338/ 149x 3 5)1) 5632.000019
50 8830/ 190 5 (5)1) 5632.000023
Lagerdeckel 40 34 70/84x2 2 5632.000013
50 80/100x2 2 5632.000015
Gleitflansch 40 35 30/40x 0,5 2 5632.000004
50 38/50x 0,5 2 5632.000007
Olgefass 40/50 36 1555/ 155x 5632.000031
Oleinfiillschraube 40/50 37 22/27x15 1 5641.000003
Olablassschraube 40/50 38 14/20x1,5 2 5632.000002

Dichtung far

40/50 56 30/40 x 2 1 5632.000005
Schauglas
Filzring 40 785 20/30 x 4 2 5641.000009
50 785 25/37 x 5 2 5641.000010

) =3f.GP41/51|5
f. GP42/GP52

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/dichtungen.html08.03.2005 21:38:16



Druckring

Druckring

Ersatzteil Nr. : 15
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 2 g 42 60 2161.001230
51/51A/51S/52/528S 2 g 42 40 2161.001269

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/druckring.html08.03.2005 21:38:16


javascript:history.back()

Druckfeder

Druckfeder

Ersatzteil Nr. : 16
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 2 3x38x34 17 5512.WBDO001

51/51A/51S/52/528S 2 3x38x34 17 5512.WBD001

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/druckfeder.html08.03.2005 21:38:17


javascript:history.back()

Spannscheibe

Spannscheibe

Ersatzteil Nr. : 17

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr
41/41S/42/42S p @ 60 105 2161.001228
51/51A/51S/52/528S p Q73 127 2161.001267

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/spannscheibe.html08.03.2005 21:38:18


javascript:history.back()

Bremsblech

Bremsblech

Ersatzteil Nr. : 18
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S p Q70 23  2161.001223

51/51A/51S/52/528S 2 @ 86 23  2161.001260

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/bremsblech.html08.03.2005 21:38:18


javascript:history.back()

Druckbegrenzer

Druckbegrenzer mit Ermeto-Verschraubung

Ersatzteil Nr. : 19.1
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 90 2161.002009
51/51A/51S/52/528S 1 90 2161.002009

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/druckbegrenzer.html08.03.2005 21:38:19


javascript:history.back()

Druckbegrenzer

Sicherheits Druckbegrenzer mit Ermeto-Verschraubung

Ersatzteil Nr. : 19.2
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 20 2161.001208
51/51A/51S/52/528S 1 20 2161.001208

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/sdruckbegrenzer.html08.03.2005 21:38:19


javascript:history.back()

Zylinderschrauben

Zylinderschrauben mit Innensechkant DIN 912 Festigkeit 8.8

ET Verwendet bei Pumpentyp GP
Dimensionen Nr. GP41 GP41S GP42 GP42S GP51 GP51A GP51S GP52 GP52S Anzahl Artikel Nr.

M5x25") (21 X X X X X X X X X 6 5112.000001
M6 x161) | 22 X X 8 5112.000002
M8 x252) | 23 X X 5112.000012
M8 x202 | 24 X X 5112.000011
M 10 x 252) | 25 5112.000015
M12x302 | 25 5112.000019
M 16 x 1002) |28a 5112.000020
M 16 x 1502) | 28a 5112.000022
M 16 x 1402) 28b 5112.000021
M 16 x 2202) |28b 5112.000023
M 12 x 252 | 29 5112.000018
M 12 x 252) | 29 5112.000018

-
N

X X
X X
X X

A A OO O O O 0 ©©

1) = Schraube schwarz
2) = Schraube galv.
verzinkt

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/zylinderschrauben.html08.03.2005 21:38:20


javascript:history.back()

Sechskantschrauben

Sechskantschraube DIN 912 Festigkeit 8.8
ET Verwendet bei Pumpentyp GP

Dimensionen Nr. GP41 GP41S GP42 GP42S GP51 GP51A GP51S GP52 GP52S Anzahl Artikel Nr.
M10x35 [26a X X X X - - - - - 5111.000025
M12x35 26a - - - - X X X - - 5111.000027
M10x35 26b 5111.000025
M12x45 26b 5111.000028
M16 x55 |27a 5111.000091

Sechskantmutter DIN 912 Festigkeit 8.8
Verwendet bei Pumpentyp GP
Dimensionen GP41 GP41S GP42 GP42S GP51 GP51A GP51S GP52 GP52S Anzahl Artikel Nr.
M10 X X 4 5151.000036
M12 - - 4 5151.000035
M16 X 8 5151.000034

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/sechskantschrauben.html08.03.2005 21:38:21


javascript:history.back()

Kompletter Satz Dichtungen

Kompletter Satz Dichtungen

Teile Nr. : 30
bestehend aus Teile Nr. 2x31, 1x 32, 5x33, 2x34, 2x35
1x36, 3x37, 2x38, 2x78.5

Pumpentyp GP Anzahl Gewicht [gr.] Artikel.Nr
41/41S/42/42 S 1 70 2161.002202
51/51A/51S/52/528S 1 80 2161.002402

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/lkompsatzdich.html08.03.2005 21:38:21


javascript:history.back()

Stopfbuchspackung

Ventil Stopfbuchspackung

Ersatzteil Nr. : 39
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 8/14x 8 1 5643.ABAPO1
51/51A/51S/52/528S 1 8/14x 8 1 5643.ABAPO1

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/stopfbuchspackung.html08.03.2005 21:38:22


javascript:history.back()

Rillen Kugellager

Rillenkugellager mit Stahlkafig

Ersatzteil Nr. : 41
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 2 250 5341.000003
51/51A/51S/52/528S 2 390 5341.000002

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/lager.html08.03.2005 21:38:22


javascript:history.back()

Lagerbuchse

Lagerbuchse

Ersatzteil Nr. : 42
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 2 Q45 2161.001219
51/51A/51S/52/528S @ 55 225 2161.001256

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/lagerbuchse.html08.03.2005 21:38:23


javascript:history.back()

Spannring

Spannring

Ersatzteil Nr. : 43
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 2 Q@ 55 2161.001220
51/51A/51S/52/528S 2 9 63 95 2161.001257

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/spannring.html08.03.2005 21:38:24


javascript:history.back()

Federkéfig

Federkafig

Ersatzteil Nr. : 44
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 2 Q@ 55 2161.001229
51/51A/51S/52/528S 2 g 62 100 2161.001268

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/federkaefig.html08.03.2005 21:38:24


javascript:history.back()

Sicherungsring

Sicherungsringe DIN 471
ET Verwendet bei Pumpentyp GP
Dimensionen Nr. GP41 GP41S GP42 GP42S GP51 GP51A GP51S GP52 GP52S Anzahl

Artikel Nr.
22x 1,2 45 X X X 4 5541.AAL120
28x1,5 45 - - P 5541.AAR150

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/sicherungsring.html08.03.2005 21:38:25


javascript:history.back()

Scheibenfeder

Scheibenfeder DIN 6888
ET Verwendet bei Pumpentyp GP

Dimensionen Nr. GP41 GP41S GP42 GP42S GP51 GP51A GP51S GP52 GP52S Anzahl Artikel Nr.
5X75 |46 X X X - | 1(2) |5712.AGF001
6x10 46| - - - X | 1(2) |5712.AHH001

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/scheibenfeder.html08.03.2005 21:38:25


javascript:history.back()

Kreiselrad

Ersatzteil Nr. : 47
Pumpentyp GP
41/418S
51/51A /518
42/42 S
52/52S

<<< vorherige Seite <<<

Anzahl
1

1
2
2

Kreiselrad

Dimensionen
9 130
g 165
9 130
g 165

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kreiselrad.html08.03.2005 21:38:26

Gewicht Artikel.Nr
2161.001243
2161.001285
2161.001243
2161.001285



javascript:history.back()

Wellen GP 41/ GP 51

Welle GP 41 / GP 51

Ersatzteil Nr. : 48
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

41/41S 1 @ 23 x 370 2161.001210
51/51A/51S 1 @ 30 x 400 1875 2161.001251

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/welle48.html08.03.2005 21:38:26


javascript:history.back()

Welle GP 42/ GP 52

Welle GP 42 / GP 52

Ersatzteil Nr. : 49
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

42 /42 S 1 @23 x410 2161.001211
52/52S 1 O 30 x 474 2180 2161.001252

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/welle49.html08.03.2005 21:38:27


javascript:history.back()

Olgefanr

OlgefaB

Ersatzteil Nr. : 50
Pumpentyp GP

41/41S/42/42S 1 2161.001303
51/51A/51S/52/528S 1 2161.001303

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/oelgefaess.html08.03.2005 21:38:28


javascript:history.back()

Sperrdl MR 520

Sperrol MR 520

Ersatzteil Nr. : 51

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 Itr. 9831.100001
51/51A/51S/52/528S 1 Itr. 9831.100001

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/sperroel.html08.03.2005 21:38:28


javascript:history.back()

Schauglas

Schauglas

Ersatzteil Nr. : 52

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr
41/41S/42/42 S 2161.002001
51/51A/51S/52/52S 2161.002001

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/schauglas.html08.03.2005 21:38:29



Oleinfillschraube

Oleinfiillschraube

Ersatzteil Nr. : 57
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 M22 x 1,5 48 5116.0G4510
51/51A/51S/52/528S 1 M22 x 1,5 48 5116.0G4510

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/oeleinfuell.html08.03.2005 21:38:29


javascript:history.back()

Olablassschraube

Olablassschraube

Ersatzteil Nr. : 58
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 G 1/4" 15 5116.0G6210
51/51A/51S/52/528S 1 G 1/4" 15 5116.0G6210

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/oelablass.html08.03.2005 21:38:30


javascript:history.back()

Kupplungsschutz

Kupplungsschutz

Ersatzteil Nr. : 59

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 BG 80/90 2161.001215
1 BG 100 2161.001216

51/51A/51S/52/528 1 BG 100/112 2161.001217
1 BG 132 2161.001218

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kschutz.html08.03.2005 21:38:30


javascript:history.back()

Kupplung Pumpenseite

Kupplung Pumpenseite

Ersatzteil Nr. : 61

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr
41/41S/42/42S 1 D16 330 2494.000011
51/51A/51S/52/528S 0 22 670 2494.000051

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kupplungp.html08.03.2005 21:38:31


javascript:history.back()

Kupplung Motorseite

Kupplung Motorseite

Ersatzteil Nr. : 62/ 2

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr
42 1 BG 80 430 2494.000012
52 1 BG 100 750 2494.000052

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kupplung62_2.html08.03.2005 21:38:32


javascript:history.back()

Kupplung Motorseite

Kupplung Motorseite

Ersatzteil Nr. : 62 /3

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr
41 1 BG 90 430 2494.000013
51 1 BG 112 750 2494.000052

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kupplung62_3.html08.03.2005 21:38:32


javascript:history.back()

Kupplung Motorseite

Kupplung Motorseite

Ersatzteil Nr. : 62/ 4

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr
42 1 BG 100 430 2494.000014
52 1 BG 132 2494.000053

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kupplung62_4.html08.03.2005 21:38:33


javascript:history.back()

Gewindestift

Gewindestift DIN 916
ET MotorbaugroBe
Dimensionen Nr. BG 100 BG 112 BG 132 Pumpenseite Anzahl Artikel Nr.

M8x6 63 1 5121.000009
M8x12 63 1 5121.000012
M8 x 16 63 1 5121.000013

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/gewstift.ntml08.03.2005 21:38:33


javascript:history.back()

Kupplungshdiilse

Kupplungshiilse

Ersatzteil Nr. : 64

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 2494.000005
51/51A/51S/52/528S 1 2494.000006

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/kupplungshuelse.html08.03.2005 21:38:34


javascript:history.back()

Motoranschluss

Motoranschluss

Ersatzteil Nr. : 65
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 2161.001213
51/51A/51S/52/528S 1 2161.001254

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/motoranschist.html08.03.2005 21:38:34


javascript:history.back()

Motorasnschlussflansch

Motoranschlussflansch

Ersatzteil Nr. : 66

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr
42/42 S 1 2161.001214
52/528S 1 2161.001255

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/motoranschifl. html08.03.2005 21:38:35


javascript:history.back()

U-Schiene

U-Schiene

Ersatzteil Nr. : 67
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S T 2161.001249

51/51A/51S/52/528S 1 Paar 2161.001293

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/uschiene.html08.03.2005 21:38:35


javascript:history.back()

Unterlage

Unterlage

Ersatzteil Nr. : 68
Pumpentyp GP

41/41S/42/42S 2 2161.001250
51/51A/51S/52/528S 2 2161.001294

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/unterlage.html08.03.2005 21:38:36


javascript:history.back()

Sauggehause

Sauggehause

Ersatzteil Nr. : 71
Pumpentyp GP

41/41S/42/42S 1 2161.001233
51/51A/51S/52/52S 1 2161.001273

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/sauggeh.html08.03.2005 21:38:37


javascript:history.back()

Druchgehéuse

Druckgehause incl. 58 + 38

Ersatzteil Nr. : 72
Pumpentyp GP

41/41S/42/42S 1 2161.002207
51/51A/51S/52/52S 1 2161.002407

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/druckgeh.html08.03.2005 21:38:37


javascript:history.back()

Zwischenstiick schmal

Zwischenstiick schmal

Ersatzteil Nr. : 73

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr
41/41S/42/42S 1(2) 1110 2161.001238
51/51A/51S/52/52S 1(2) 3150 2161.001278

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/zstkschm.html08.03.2005 21:38:38


javascript:history.back()

Zwischenstuck breit mit Bohrung

Zwischenstlick breit mit Bohrung

Ersatzteil Nr. : 74

Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr
42/42S 1 1260 2161.001241
52/52S 1 3770 2161.001281

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/zstkb40.html08.03.2005 21:38:39


javascript:history.back()

Zwischenstuck breit mit Bohrung

Zwischenstuck mit Stutzlager fir GP 52

Ersatzteil Nr. : 74.5
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr
52/52S 1 2161.001286

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/zstkb50.html08.03.2005 21:38:39


javascript:history.back()

Zwischenstuck breit ohne Bohrung

Zwischenstlick breit ohne Bohrung

Ersatzteil Nr. : 75
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 1375 2161.001240

51/51A/51S/52/528S 1 3800 2161.001280

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/zstkbob.html08.03.2005 21:38:40


javascript:history.back()

Zwischenstick fir GP 51 A

Zwischenstlick ohne Bohrung fiir GP 51 A

Ersatzteil Nr. :
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

51A 1 2161.001283

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/zstka.html08.03.2005 21:38:41


javascript:history.back()

Lagerdeckel

Lagerdeckel

Ersatzteil Nr. : 76
Pumpentyp GP

41/41S/42/42S p 2161.001306
51/51A/51S/52/528S p 2161.001307

Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/lagerdeckel.html08.03.2005 21:38:41


javascript:history.back()

Distanzbuchse

Distanzbuchse

Ersatzteil Nr. : 78
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 2161.001236
51/51A/51S/52/528S 1 2161.001276

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/distanzbuchse.html08.03.2005 21:38:42


javascript:history.back()

Gegenflansch ( Feder)

Gegenflansch ( Feder)

Ersatzteil Nr. : 83
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 DN 40 6412.E42K50

51/51A/51S/52/528S 1 DN 50 6412.E51K30

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/gegenfifed.html08.03.2005 21:38:42


javascript:history.back()

Gegenflansch ( Nut)

Gegenflansch ( Nut )

Ersatzteil Nr. : 84
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 DN 40 6412.E42K60
51/51A/51S/52/528S 1 DN 50 6412.E51K40

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/gegenflnut.html08.03.2005 21:38:43


javascript:history.back()

Handrad

Handrad

Ersatzteil Nr. : 85
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 @ 50/6 25 5531.000001

51/51A/51S/52/528S 1 9 50/6 25 5531.000001

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/handrad.html08.03.2005 21:38:44


javascript:history.back()

Ventilspindel

Ventilspindel

Ersatzteil Nr. : 86
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 DN 10 25 4191.G1DA00
51/51A/51S/52/528S 1 DN 10 25 4191.G1DA00

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/spindel.html08.03.2005 21:38:44


javascript:history.back()

Stopfbuchse

Stopfbuchse

Ersatzteil Nr. : 87
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 8 6438.000001
51/51A/51S/52/528S 1 8 6438.000001

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/stopfbuchse.html08.03.2005 21:38:45


javascript:history.back()

Grundring

Grundring

Ersatzteil Nr. : 88
Anzahl Dimensionen Gewicht Artikel.Nr

Pumpentyp GP
41/41S/42/42S 1 g8 p 6438.000004

51/51A/51S/52/528S 1 g8 2 6438.000004

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/grundring.html08.03.2005 21:38:46


javascript:history.back()

Spannstift

Spannstift

/

Ersatzteil Nr. : 89.8
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 3x30 5723.AA0302
51/51A/51S/52/528S 1 3x30 5732.AA0302

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/spannstift.ntml08.03.2005 21:38:46


javascript:history.back()

Gewindebuchse

Gewindebuchse

Ersatzteil Nr. : 89.7
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 M16x1,5x 18 2161.001201

51/51A/51S/52/528S 1 M16x1,5x 18 2161.001201

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/gewindebuchse.html08.03.2005 21:38:47


javascript:history.back()

Spitzsieb

Spitzsieb im Saugeingang

Ersatzteil Nr. : 91
Pumpentyp GP Anzahl Dimensionen Gewicht  Artikel.Nr

41/41S/42/42S 1 15  2196.000001
51/51A/51S/52/528S 1 20 2196.000002

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/spitzsieb.html08.03.2005 21:38:47


javascript:history.back()

Komplette GP Ersatzteilséatze

Ersatzteilsatze Ersatzteilnr. Artikelnr.

GP 40 GP 50
Ersatzteile N N 2261.002203 2161.002403
fir normale Vorratshaltung mit Teilen:
2 x Wellenabdichtung Nr. 10
1 Satz Dichtungen Nr. 30

GP41 GP51/GP51A
Ersatzteile E E 2161.002204 2161.002404
flr einstufige Pumpe zur erweiterten

Vorratshaltung empfohlen mit Teilen:

2 x Teile Nr. 10, 15, 16, 41, 45

1 x Teile Nr. 19.1, 19.2, 30, 47, 48

Ersatzteile E E 2161.002205 2161.002405
far zweistufige Pumpe zur erweiterten

Vorratshaltung empfohlen mit Teilen:

2 x Teile Nr. 10, 15, 16, 41, 45

1 x Teile Nr. 19.1, 19.2, 30, 47, 49

<<< vorherige Seite <<<

http://www.th-witt.com/deutsch/Ersatzteile/ersatzteilsaetze.html08.03.2005 21:38:48


javascript:history.back()

	Wellenabdichtung Verschleißteile
	Gleitflansch
	Gleitring
	O - Ring
	Dichtungen GP
	Druckring
	Druckfeder
	Spannscheibe
	Bremsblech
	Druckbegrenzer
	Druckbegrenzer
	Zylinderschrauben
	Sechskantschrauben
	Kompletter Satz Dichtungen
	Stopfbuchspackung
	Rillen Kugellager
	Lagerbuchse
	Spannring
	Federkäfig
	Sicherungsring
	Scheibenfeder
	Kreiselrad
	Wellen GP 41 / GP 51
	Welle GP 42 / GP 52
	Ölgefäß
	Sperröl MR 520
	Öleinfüllschraube
	Ölablassschraube
	Kupplungsschutz
	Kupplung Pumpenseite
	Kupplung Motorseite
	Kupplung Motorseite
	Kupplung Motorseite
	Gewindestift
	Kupplungshülse
	Motoranschluss
	Motorasnschlussflansch
	U-Schiene
	Unterlage
	Sauggehäuse
	Druchgehäuse
	Zwischenstück schmal
	Zwischenstück breit mit Bohrung
	Zwischenstück breit mit Bohrung
	Zwischenstück breit ohne Bohrung
	Zwischenstück für GP 51 A
	Lagerdeckel
	Distanzbuchse
	Gegenflansch ( Feder )
	Gegenflansch ( Nut )
	Handrad
	Ventilspindel
	Stopfbuchse
	Grundring
	Spannstift
	Gewindebuchse
	Spitzsieb
	Komplette GP Ersatzteilsätze

